

## Mednarodna konferenca z naslovom Poklicna orientacija brez meja za prihodnost

ZALAEGRSZEG – V madžarskem Zalaegerszegu je 15.5.2013 potekala konferenca z naslovom Poklicna orientacija brez meja za prihodnost, v okviru projekta Right Profession – Pravi poklic za razvoj.

Konferenco je pripravil Center za zaposlovanje v Vladnem uradu županije Zala, ki je eden izmed madžarskih partnerjev v projektu Right Profession – Pravi poklic za razvoj. Vodilni partner je Pomurska gospodarska zbornica, na slovenski strani pa so partnerji tudi Območna obrtno – podjetniška zbornica Murska Sobota, Razvojni center Murska Sobota ter Center Idej Ljutomer, na madžarski strani sta partnerja v projektu tudi Trgovinska in industrijska zbornica županije Zala in Trgovinska in industrijska zbornica županije Vas.



V okviru konference je na madžarskem projekt predstavil vodja projekta, direktor Pomurske gospodarske zbornice Robert Grah. Poudaril je pomembnost projekta za sam razvoj podjetij in človeškega potenciala. Projektni partnerji želijo z aktivnostmi na projektu Right Profession – Pravi poklic za razvoj, mlade vzpodbuditi, da bi izbirali izobrazbo in poklice, ki jim bodo nekoč nudili široko možnost zaposlitve in razvoja. Predstavil je analizo stanja in potreb, na področju gospodarstva in želja ter pričakovanj mladih in njihovih staršev glede nadaljnje izobrazbe. To mora biti pomembna osnova za prihodnje, saj je znanje (predvsem tehnično) pomembna razvojna komponenta Pomurja. Grah je še dodal, da je projekt odlično zastavljen, vrstijo se dogodki med mladimi in vsekakor se ne sme končati prihodnje leto, ker prinaša pomembne ugotovitve in cilje, ki morajo biti osnova tudi za izobraževalne programe v prihodnje. Tako je potrebno projektu in aktivnostim znotraj njega zagotoviti komponento trajnosti.

O vlogi slovenskih zbornic v poklicni orientaciji je na konferenci spregovorila sekretarka Območne obrtno – podjetniške zbornice Murska Sobota, Jožica Gergorec, ki je poudarila, da imamo zbornice v Sloveniji veliko vlogo pri poklicni orientaciji mladih. Ta vloga pa se še posebej odraža tudi v projektu Right Profession – Pravi poklic za razvoj, kjer si prizadevamo za strokovno sodelovanje na vseh področjih. Predvsem je pomembno, da se osredotočamo na obrt in podjetništvo, ki potrebujeta strokovni kader, ki pa ga predvsem na tehničnem področju primanjkuje.

S slednjim se je strinjala tudi Metka Svetec Šooš, predstavnica družbe Arcont iz Gornje Radgone. V njihovem podjetju se namreč pogosto srečujejo s pomanjkanjem ustreznih kadrov. Zato z veseljem sodelujejo tudi pri projektu Right Profession – Pravi poklic za razvoj, saj jim nudi možnost, da mladim, s pomočjo ogledov svojega podjetja, dajo možnost, da se, tudi z deficitarnimi poklici, seznanijo in jih spoznajo поблиže.

Projekt Right Profession – Pravi poklic za razvoj tako povezuje različne subjekte med seboj in ponuja možnosti sodelovanja. Težnja pa je predvsem po tem, da bi tudi na področju izobraževanja prisluhnili rezultatom analiz, ki jih prinaša projekt in mladim ponudili možnost, da se, v čim večjem številu izobražujejo za poklice, ki jih gospodarstvo v regiji potrebuje.



*A Right Profession keretében megszervezésre került a „Pályorientáció a JÖVŐ-ért határok nélkül” című nemzetközi konferencia. A szlovén és magyar projektpartnerek előadásai betekintést nyújtottak a szlovén-magyar kamarák meghatározó szerepébe a pályorientációt érintően. Ezek mellett az európai állami munkaügyi szervezetek előrevetített feladataikból kapott a hallgatóság betekintést. A konferenciát szlovén és magyar vállalkozó konkrét tapasztalatai gazdagította. Az esemény rámutatott a szlovén-magyar határregió együttműködésének lehetőségeire és fontosságára.*